
Novosti -Izkušnje- Pobu de

UNIVERZALNA BOLNIŠKA POSTELJA

V sodobni medicini težimo k zgodnji mobilizaciji bolnika, vstajanje s postelje
pa za težje bolnike pomeni napor in stalno nevarnost poškodb. Nižja lega ležišča lajša
bolnikom varno vstajanje, višja lega pa delo zdravstvenega osebja brez napornega pri-
pogibanja. Tem zahtevam se je skušala prilagoditi u n i ve r z a 1n a bol ni š k a po-
st e 1j a.

Enostavna in zato zanesljiva mebanslm naprava dviga in spušča ležišče od 420 do
850 mm.

Ležišče nagnemo kot protiutež do 12 stopinj hitro in brez truda. Postelja je po-
mična tudi dvakrat, če je ležišče nagnjeno. Zglavno končnico in vznožno končnico
lahko odstranimo in ju med seboj zamenjujemo. Odstranitev končnic dopušča neposre-
den dostop k bolnikovi glavi oziroma k nogam.

Postelja je pomična v vse smeri. V ta namen so na okvir podvozja pritrjena štiri
gibljiva kolesa.

Dvojna uporabnost zglavnega naslonjala. Naslonjalo za glavne blazine lahko nag-
nemo ali odstranimo.

Posteljne pritikline so:
- tra p e z, ki sega le do polovice ležišča,
- odstranljiva Z a šči t n a o g r a j a za zavarovanje nemirnih, zmedenih bolnikov,
- s t o jalo za infuzijske steklenice, ki ga lahko namestimo kjerkoli vzdolž ležišča.

Posteljne pritikline se naroče posebej. Posteljno ogrodje je izdelano iz pravokotnih
železnih cevi in pobarvano z lakom, posušenim v pečL Ker nima špranj in kotov, je
čiščenje in razkuževanje hitro in uspešno.

Dimenzije ležišča so: dolžina 2000 mm, širina 850 mm, zunanje mere postelje pa:
dolžina 2170 mm, širina 960 mm. Uporabnost postelje je preizkušena. Nova bolnišnica
v Novi Gorici pa je v celoti opremljena s to univerzalno bolniško posteljo.

Postelja je izdelana po licenci in v sodelovanju z angleško firmo Nesbit-Evans.
izdeluje pa jo Splošno kovinsko podjet je Ajdovščina. Prir. N. J.
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BOLNIŠKA OMARICA

Posebna prednost bolniške omarice, ki vam jo predstavljamo, je stranski pladenj
ki ga lahko izvlečemo in postavimo nad posteljo k bolniku. Ker se dajo vratca in
predal med seboj zamenjati, zato jo lahko uporabljamo na levi ali desni strani, pač
glede na prostor bolniške postelje.

Omarico sestavljajo:
- pločevinasto ohišje z vratci in predalom,
- okvir iz kvadratnih cevi,
- dvižni mehanizem s pladnjem,
- nosHna kolesca.

Vratca in zunanja stena predala so izdelana v dveh variantah: lesena in obložena z
ultrapasom ali pa iz pločevine. Omarica je pobarvana z lakom, posušenim v peči in v
izbranih barvah.

Bolniško omarico izdeluje v sodelovanju z avstrijsko firmo Joh. Bukowansky
Splošno kovinsko podjetje v Ajdovščini.

Prir. N. J.

ZAŠČITNI ZNAK »MEDlKO« ZA DELOVNO-VARSTVENE OBLEKE

Tovarna modne konfekcije »Toper« iz Celja si je zadala nalogo, da reši vprašanje
delovno-varstvenih oblek za zdravstvene delavce, kolikor je le mogoče v korist zdrav-
stvene službe. Tako je uvedla na jugoslovanskem tržišču ekskluzivnost teh artiklov in
jih zaščitHa z znakom »M e d i k o «.

V čem obstoji novost delovno-varstvenih oblek?
- S sodelovanjem med tovarno »Toper« in »MTT« so tkanine iz 65 % poliestra

in 35 % bombaža, medtem ko so prej bile iz 100% bombažne tkanine. To novo tka-
nino je glede občutljivosti za pranje testirala tovarna pralnih praškov »Zlatorog« iz
Maribora. Obleke iz nove tkanine sta preizkusila tudi Klinični center v Ljubljani in
splošna bolnišnica v Celju. Rezultati v obeh poizkusih so ugodni, tako glede pranja in
likanja kakor tudi drugih lastnosti.

- Opravljene so spremembe in dopolnitve pri krojih zaščitnih oblek »Mediko«,
ki so rezultat sodelovanja domačih in tujih kreatorjev. Modeli so predvsem funkcio-
nalno in racionalno šivani, nič več ni odvečnih šivov, vendar so obdržali modni videz in
so namenjeni za zdravnike, sestre in zdravstveno administracijo.
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Na osnovi vseh rezultatov preizkušanja je tovarna »MTT« pripravila potrebo po
dokumentaciji nove tkanine in jo poslala v Beograd komisiji za standardizacijo.

Program »Meriko« je bil predstavljen na posvetovanju komercialno-tehničnih služb
zdravstvenih delovnih organizacij dne 26. oktobra 1976 na Otočcu.

Iz gradiva NOVIS šl. 8/76
PriI. N. J.

OTVORITEV MARIBORSKE BOLNIŠNICE

Maribor in z njím vsa mariborska regija je 25. aprila 1976 slavila pomembno
delovno slavje, ko so zaključili prvi del graditve splošne bolnišnice v Mariboru.

Slavnostni govornik je bil tov. Mitja R i bič i č, predsednik Republiške
konference SZDL, ki je navzoče spomnil na velik pomemben delež zdravstvenih
delavcev v NOB, na partizansko in socialistično zdravstvo in na veliko razumeva-
nje občanov pri združevanju sredstev za zgraditev, obnovitev in razširitev bolnišnic
in drugih zdravstvenih zavodov širom po Sloveniji. Prav na področju zdravstva
lahko preverjamo moralno trdnost naše družbe vse močneje in jasneje kot kjerkoli
drugje. In kot pravi prof. dr. Janez Milčinski: »... tu se iz oči v oči najdeta člo-
vek-bolnik s svojim strahom pred boleznijo, bolečino in smrtjo in s svojim zaupa-
njem v zdravnika, ter človek-zdravnik s svojim znanjem in negotovostjo, z zavestjo
odgovornosti in strahom pred napako, s svojo vestjo«.

Ob koneu govora je M. Ribičič med drugim dejal:
»Z novo bolnišnico dobivata Maribor in mariborska regija in vsa SR Slove-

nija novo zdravstveno središče z velikim intelektualnim kolektivom sposobnih in
naprednih zdravstvenih delavcev. To je pomelnben prispevek k izboljšanju zdrav-
stvenega varstva gospodarsko in kulturno razvite regije s pol milijona zavarovanci.
Ne le glede zdravljenja in preprečevanja bolezni, tudi v splošnem gospodarskem
in kulturnem napredku te lepe pokrajine med Dravo, Muro in Savinjo bosta vpliv
in delež bolnišnice izredna. Saj so zdravniki najboljši poznavalci življenja ter de-
lovnih in življenjskih razmer delovnega ljudstva. Saj niso le zdravniki, pač pa tudi
pomembni javni in družbeni delavci, samoupravljavci, ki lahko mnogo prispevajo
k spreminjanju družbenih razmer in k uresničevanju bistvenih programskih in raz-
vojnih smotrov naše skupnosti«.

N.J.

MALO TE 1E ŽIVUENlE NAUČILO, ČE TE NI NAUČILO PRENAŠATI BOLECINO.
Graf
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